

Data: 07.09.2024

Subiect: Decizia nr. 3 / 2024

Emis de: Comisia Centrală de Arbitri

În atenția: Dorgoș Alexandru – Arbitru Stagiari colegiul Mureș, Comisar Traseu CNVC Straja

C.C.A. a fost informat de către organizator referitor la cele petrecute în stațiunea Straja, au contactat arbitrul respectiv precum și alți arbitri prezenți, persoana care administrează pensiunea Valea Lupilor, au luat în considerare situația și au decis următoarele:

- Fapta:** În timpul desfășurării etapei CNVC Straja, arbitrul respectiv a încălcat normele de etică și de comportament și prin acțiunile sale a adus prejudicii imaginii arbitrilor FRAS și Federației Române de Automobilism Sportiv în general.
- Ofensa:** Încălcarea art. 26 - g din ROF 2024
- Decizia:** Suspendarea din activitatea de arbitraj pentru 1 an calendaristic începând cu data de 27 August 2024.
- Motiv:** Organizatorul CNVC Straja a informat CCA despre problemele semnalate de administrația pensiunii Valea Lupilor. Aceștia au reclamat faptul că în timpul nopții de vineri spre sâmbătă (23-24 august 2024) Tudor Retegan alături de Alex Dorgoș din colegiul Mureș au coborât de mai multe ori la parterul pensiunii (unde erau cazați) și au luat mai multe sticle de bere din frigiderul aflat în restaurant. A doua zi, când s-a ajuns la plată, numărul de sticle recunoscut de arbitri a fost diferit de cel solicitat de persoana care administrează pensiunea. În momentul în care au primit nota de plată a început o discuție pe un ton mai ridicat între arbitri și persoana respectivă dar fără a se ajunge la insulte. În cursul serii, Alex Dorgoș a tachinat în mai multe rânduri persoana care servea la masă (care nu era implicată direct), atenționând pe toată lumea să fie atentă ce comandă deoarece pe notă se pune mai mult. În final au fost achitate doar cele patru sticle pe care Tudor Retegan a recunoscut că le-a luat, nu toate cele 10 sticle trecute pe nota de plată.
- Administrația pensiunii a pus la dispoziția CCA câteva filmări din care se vede că cei doi au luat un număr de sticle din restaurant, ultima filmare fiind la ora 01:45. De asemenea, au afirmat că după eliberarea camerei au găsit sub pat mai multe sticle de bere provenite din frigiderul pensiunii. Chiar dacă nu există posibilitatea de a vedea exact câte beri au fost luate și totul se reduce la cuvântul administratorului pensiunii împotriva cuvântului celor doi arbitri, imaginea creată arbitrilor FRAS și federației în general este extrem de proastă: arbitrii FRAS își pierd nopțile dinaintea competițiilor consumând băuturi alcoolice pe care nu le plătesc.
- Discuțiile dintre organizator și secretariatul CCA pe de o parte și administrația pensiunii de cealaltă parte au dezamorsat situația și nu s-a ajuns la alte acțiuni din partea administrației pensiunii, astfel încât nu este necesară și sesizarea comisiei de disciplină. Totuși CCA consideră că trebuie acordată o pedeapsă acordată proporțională cu comportamentul celor 2 arbitri și nu cu cei 90 de lei pe care i-au economisit.



Prezenta decizie poate fi contestată în termen de 5 zile de la aducerea la cunoștință, la Comisia de Disciplină F.R.A.S.

Ioan Badiu - Președinte

Rareș Florescu - Vicepreședinte

Radu Bud- Vicepreședinte

Florin Calangea - Membru

Manuela Marinca - Secretar